

ЛІЦЕІСТ

Інформаційний вісник Нововолинського обласного ліцею-інтернату

Вітаємо зі святом Останнього дзвоника!!!

Останнього дзвоника дзвін
малиновий...

Останній дзвоник - не тільки прощання. Це і зустріч. Зустріч із невідомим іще майбутнім. "Дін-дон!" - перший дзвоник звідти, з дорослого життя. Сигнал закінчення дитинства, від якого на мить стає сумно навіть тому, хто над усе мріяв подорослішати...

Останній дзвоник - це фініш. Прощання зі школою - Берегинею.

Останній дзвоник - це спогади. Про хлопчика з паралельного класу. Про однокласника з третьої партії. Про п'ятірку та дванадцятку, отримані у цих стінах. Про уроки життя, що припали на ці десять років...

Останній дзвоник - це перевал. Незабаром одинадцятикласники почуватимуться тут гостями. А сьогодні вони господарі цього свята. Вся увага їм. Учораšní діти завтра стануть дорослими, а сьогодні вони - випускники...

Останній дзвоник - це старт. Бачимо, якими є зараз. Не знаємо, якими станемо. Ще не рушив життєвий потяг. Ша пасажири вже вибирають місяць...

Останній дзвоник - останнє нагадування, що час іспиту не за горами. Перше запрошення на головний екзамен - життя.

Останній дзвоник - то радісний смуток...



гаряча лінія...

- Володимире Йосиповичу, що приніс 2004-2005 навчальний рік для ліцею?

- Звичайно, здобутки навчального закладу величезні.

24 учні є призерами третього, а трос - четвертого етапу

Всеукраїнських олімпіад із базових дисциплін. П'ять

ліцеїстів є призерами другого і один - третього етапу конкурсу-захисту наукових робіт. Слід зазначити, що третє місце на обласному турнірі посіли команди "Юних істориків" та "Юних хіміків". 7 учнів (11 кл.) є учасниками очно-заочних олімпіад вищих навчальних закладів.

Ровицька Ольга (11 - А кл.) - призер конкурсу ім. Андре Годійо

"Українські казки та новели"; Дудар Ірина (9-А кл.) - третього етапу

міжнародного конкурсу ім. Петра Яцика з української мови. Ліцеїсти є

переможцями міської туристсько-красознавчої експедиції "Краса і біль Волині" за напрямком "Свята спадщина" та турніру з ритмічної гімнастики. Почесне друге загальнокомандне місце вибороли учні у міській спартакіаді 2004 року. Онопрієнко Сергій, учень 9-Б класу, посів III місце у IV відкритому обласному чемпіонаті "КРОКС". Кравченко Анастасія, яка часто радує своїм чарівним голосом, зайняла II місце в обласному конкурсі української пісні "Срібний дзвіночок". У спартакіаді "Нововолинськ - спортивний" ліцеїсти посіли III місце з таких дисциплін як футбол, шахи та баскетбол. А вершину п'єдесталу хлопці та дівчата зайняли з волейболу.

- Які проблемні питання були розглянуті протягом року?

- Перш за все, це досягнення якісно нового рівня освіти через застосування інформаційно комп'ютерних технологій та інноваційних моделей. Важливим завданням була реалізація програм "Творча обдарованість" через зв'язки з ВНЗ, систему курсів за вибором. Проте головна ціль - утвердження загальнолюдських цінностей у системі виховної роботи, зокрема громадянське виховання і соціальний розвиток учнів в умовах розбудови української державності.

- Для випускників зараз дуже важливо вибрати правильний шлях. Основною ціллю для них є вступ до вищого навчального закладу. Напевно, ліцей якось допомагає одинадцятикласникам?

- Звичайно, наш навчальний заклад співпрацює з багатьма ВНЗ. Це - Національний університет харчових технологій, Національний університет "Острозька академія", Львівський державний аграрний університет, Львівський національний університет ім. Івана Франка, Український державний лісотехнічний університет, Львівський національний медичний університет ім. Данила Галицького, Львівська національна академія ветеринарної медицини ім. Г.С.Гжицького, Львівський державний фінансово-економічний університет, Волинський державний університет ім. Лесі Українки, Луцький державний технічний університет, Київський міжнародний університет, Київський Славістичний університет, Самбірський технікум економіки і обчислювальної техніки, Нововолинський електро-механічний технікум.

- І наостанок декілька слів випускникам.

- Хочеться побажати стовідсоткового вступу, легких екзаменів, приємних екзаменаторів, ґрунтовних знань та величезної удачі. Ніколи не забувайте ліцей. Пам'ятайте, ви завжди будете очікуваними гостями. Щастя вам, здоров'я, вдалого шляху!

Невальонна Ірина

Ірина Лукашук

У травні цього року укладено угоду про співробітництво між Нововолинським ліцеєм-інтернатом Волинської обласної ради та Університетом менеджменту і адміністрації міста Замость (Польща). Угода передбачає обмін студентськими та учнівськими делегаціями, організацію навчальних практикумів, вивчення мов тощо.

А нещодавно делегація університету і адміністрації

м.Замость побувала в ліцеї у складі керівника відділу маркетингу Бзувка, представника відділу маркетингу Гіруч, представника відділу адміністрації університету П. Махета та випускниці ліцею, а нині студентки I курсу університету, Ірини Бондарчук. Вони провели ряд зустрічей із ліцеїстами, вчителями, познайомилися з умовами вступу та навчання в університеті.



COLLEGIUM MAIUS 4. Akademicka Street



Обдарована дитина

Ambassade de France en Ukraine (Посольство Франції в Україні) щороку проводить конкурс ім. Андре Годію на найкращу французьку новелу. Він існує уже 7 років. Із кожної категорії беруть участь понад 120 учасників. І категорія - з 8 до 11 років, II категорія - з 12-15 років, III - категорія 15-17 років. У цьому році я стала однією із переможниць. Була запрошена до Києва 15 квітня 2005 року на урочисту зустріч із представниками посольства. О 10 годині відбулося знайомство, де аташе з питань співробітництва в галузі французької мови (Серж Білліні) висловив подяку переможцям кожної категорії. О 12 годині проводилася співбесіда, учасники якої мали отримати сертифікат про досконалі знання французької мови (Federation Echanges France-Ukraine). О 14 були оголошені результати співбесіди. Я отримала цінні подарунки та сертифікат, що допоможе при вступі до вищого навчального закладу. Та найбільше задоволення принесло спілкування з Паскалем Дюрантом, Ірен Годію, Крістіною Курте на фуршеті, що відбувся після урочистого вручення призів. Високим результатом завдячую вчителю французької мови Шовкович Наталії Федорівні

Ровицька Ольга, 11-А клас

То була велика перемога. Одна на всіх... У боротьбі добра та зла, справедливості та безправ'я, життя та смерті. Наш народ все-таки подарував мир прийдешнім поколінням. Та чи не була ціна занадто високою? Скільки матерів не дочекалися своїх синів, чоловіків, братів? Сотні тисяч... Мільйони полягли на сирій землі, відстоюючи честь і свободу Батьківщини.

Так, зловіща, братовбивча, жорстока війна розносила смерть, розруху, розбрат, не шкодуючи нічого, руйнувала все на шляху. У пам'яті солдатів назавжди залишиться стогін землі, рев гармат, плач жінок і дітей. Так і ми не повинні забувати про подвиги справжніх героїв, що завоювали перемогу для всіх нас.

Із роками ветеранів стає все менше й менше. Та все ж, ми не забуваємо про їхній подвиг, щороку вшановуємо пам'ять загиблих у Великій Вітчизняній війні. Школярі намагаються дізнатися якомога більше про ті страшні часи. Зокрема в Нововолинському ліцеї 29 квітня відбулася зустріч учнів із ветеранами - нашими вічними героями.

У гості завітали Меркулов Микола Дмитрович (учасник бойових дій, інвалід війни), ветерани праці: Лонська Людмила, Шаніна Ольга, Комісарова Галина, Приступа Василь. Без перебільшення можна сказати, що Микола Дмитрович справді заповнив серця слухачів. Відтворюючи у розповіді ті страшні події, провів нас сторінками історії крізь пекельні муки визволителів українського народу. Учні, затамувавши подих, слухали розповіді. А ветерани праці, виконуючи патріотичні пісні, змусили проїнятися співчуттям до великих воїнів-визволителів...

Ветеран Великої Вітчизняної, ледь стримуючи гарячі сльози, яскраво описував той жах, те страхіття, що панувало на землі, загарбаній фашистськими окупантами. Важко навіть збагнути, наскільки жахливою була ситуація, що чорною хмарою нависла над Батьківщиною. Але надія не полишала гарячі серця вірних визволителів, бойовий дух долав усі сумніви щодо Перемоги.

...Кривавим сном "одкорчилася" війна... Настав той довгожданий день. День, за який ми щиро вдячні. День миру, День спокою, День Перемоги!!!

Низький уклін, Вам, шановні ветерани!

Учні 11-А класу

І приємно, і корисно...

Високий рейтинг ліцею серед навчальних закладів області дає змогу учням відвідувати різноманітні інтелектуальні конкурси не лише на Волині, а й поза її межами.

Доказом цього є участь ліцеїстів у II кубку Надбужанщини "Що? Де? Коли?", який проходив у м.Сокаль Львівської області. А потрапили наші учні туди на запрошення організаторів змагання, і варто зазначити, що були єдиною командою-представником Волинської області. Виступали за Нововолинський ліцей "Унікалі" у складі Глови Олександра (капітан), Онопрієнка Сергія, Осипенка Артема, Матвейчук Мар'яни, Іванчук Насті та Куль Лілі. Моральна підтримка забезпечувалася керівником Оленою Василівною Гнатюк.

Місто, як і самі люди, вразило своєю гостинністю. Маючи трохи вільного часу перед початком конкурсу, вирішили прогулятися центральною вулицею і організувати невеличку екскурсію. Ближче познайомитися з визначними місцями допомогли доброзичливі сокальчани. Але найяскравіші емоції пов'язані власне із проведенням змагань, бо організатори подбали про стовідсоткову увагу до гостей.

Турнір проходив досить цікаво, але не без труднощів. Несподівані завдання "розворушили" логіку кожного учасника. Протягом 2 годин у душі вирували і азарт, і хвилювання, і піднесення, і напруженість, і прагнення перемогти.

Незважаючи на те, що здобути кубок Надбужанщини, який передали чемпіонам змагань (команді із Пустомит), не вдалося, ліцеїсти залишилися абсолютно задоволеними, тому що весело і активно провели час. Минуло лише кілька днів, а вже знову хочеться повернутися в це прекрасне місто на турнір.

Просто розповісти недостатньо. Треба відчувати цей дух у собі. Тож, дорогі ліцеїсти, тренуйте логічне мислення та спритність для того, щоб потрапити на наступний кубок Надбужанщини!

Лілія Куль

Хіміки - чемпіони!

Вітаємо команду "Юних хіміків" із перемогою у IV етапі Всеукраїнської олімпіади з хімії, що проходила в Херсоні. Найкращого результату досяг учень 8-Б класу Конашук Вадим, який виборов I місце. Сподіваємося, що й надалі він прославлятиме ліцей особистими здобутками.

II місце зайняв учень 9-Б класу Осипенко Артем. У його очах завжди помітний особливий відблиск життєвості. Можливо, саме ця внутрішня сила допомогла юнакові підкорити Еверест пізнання.

Савчук Тарас, учень 11-Б класу, також привіз призове III місце з олімпіади. І дісталася воно йому нелегко, адже саме серед випускників панує справді напружена атмосфера на всіх конкурсах.

Проте найбільше зусиль для отримання перемоги доклали наполегливі та творчі вчителі Березан Ольга Веніамінівна та Літковець Світлана Василівна. Як бачимо, ефективна співпраця Ліцеїстів та їхніх наставників принесла прекрасні результати.

Так тримати!



Мова, її таємниці. Це цікаво!

Так вважає переможець заочної олімпіади з англійської мови учениця 9-А класу Атаманюк Наталія.

Шлях до перемоги у Natalie починався ще у 8-му класі. Дівчина була активним учасником усіх турів заочної олімпіади, з задоволенням виконувала лінгвістичні завдання, зверталася до додаткової літератури, тлумачних словників, одним словом, училася **ВЧИТИСЯ**.

Ми переконуємося в тому, що знання лише однієї шкільної програми не дає змоги стати високоосвіченою людиною, ерудитом, профі.

Самоосвіта, пошук, талант, бажання вчитися (читай працювати над собою) розвивають наш розум, формують інтелект, дають потужний поштовх для творчості, фантазії...

Учитися, безсумнівно, важко. Це вимагає зусиль, волі, часу. Але інтелектуальна праця стає цікавішою, коли знання розширюються і виникає нестримне бажання продовжувати навчання.

Справді, "The more you learn, the more you know..." Успіхів тобі, Natalie!!!

Ось уже чотири роки, як Наталія Дацюк навчається у лицеї. І треба зазнати, що за цей період вона досить змінилася. Якщо у восьмому класі була звичайною тихенькою дівчинкою, якій подобалося більше слухати, ніж говорити, то, починаючи з 10-го класу, зарекомендувала себе як цікаву, розумну, талановиту особистість, що має власні погляди та думки. Можливо, у цьому допомогло хобі - читання, якому присвячує немало часу. А читає вона все та про все, і не лише на рідній мові, а й на англійській, що допомагає значно збільшити лексичний запас і покращити граматичні знання. Наташа є однією з найактивніших учнів на уроці, завжди вступає у дискусії, обговорюючи різноманітні теми. Подає неординарні та цікаві ідеї. Бере участь у багатьох конкурсах, олімпіадах. Завдяки наполегливому та старанному характеру вона стала переможницею заочної олімпіади з англійської мови. На олімпіаді в Острозькій Академії також показала чудові результати і довела міцні знання, здобуті у стінах лицею та внаслідок особистої праці. Ось, що думає про це лицеїстка: "Щоб досягти успіху, потрібно мати нестримне бажання бути найкращим, завжди йти вперед і ніколи не відступати, зазнавши невдач. Треба усвідомлювати власну унікальність і талановитість, а також потрібно мати елементарну любов чи уподобання до того, за що борешся. А наполеглива праця та сила волі допоможуть покорити, на перший погляд, недосяжні висоти".



Левша Наталія Олександрівна

Кафедра суспільних наук щороку доповнює список ліцейних досягнень і підтримує авторитет навчального закладу на достойному рівні. Це забезпечується завдяки вдалій співпраці педагогічного та учнівського колективів.

Головні напрями роботи кафедри:

1) Забезпечити на різних ступенях навчання рівневу і профільну диференціацію навчально-виховного процесу на основі базового змісту, історичної, географічної, правознавчої освіти.

2) Запроваджувати у процес навчання методи, спрямовані на розвиток пізнавальних і творчих здібностей учнів.

3) Здійснювати особистісно-орієнтований підхід до учнів під час навчально-виховного процесу.

4) Звертати основну увагу на розвиток практичних вмінь і навичок, використаних знань при розв'язуванні нестандартних

завдань.

5) Забезпечувати впровадження комп'ютерно-орієнтованих технологій навчання.

6) Виходячи з принципів гуманізації, демократизації та індивідуалізації навчально-виховного процесу, домагатися підвищення рівня відповідальності та вихованості учнів.

Призерами III етапу Всеукраїнських олімпіад цього року стали:

Бенедь Валім	8-Б	II місце
Корнєшук Максим	10-В	II місце
Глова Олександр	11-В	II місце
		Історія
Горбая Анна	10-А	I місце
		Основи економіки
Корнєшук Максим	10-В	II місце
Потапчук Богдан	11-В	III місце

Агент Ліни Костенко на Волині

Якщо тебе хвалять, значить ти зробила щось не так, якщо б'ють, значить ти чогось вартий
Й. Струцюк

20 травня відбулася зустріч лицеїстів із прекрасним письменником Йосипом Струцюком. Відновлюючи в пам'яті чудові моменти, кожен залишив у серці часточку любові до рідної землі. Впродовж усього життя він пропагував ідеї відродження та підвищення авторитету української мови.

Пошастило почути і перший в житті творця вірш. До речі, він не був надрукований у жодній збірці. За словами автора, ця поезія має особливе значення.

Йосип Струцюк виховувався в прекрасній сім'ї, хоча мати була неписьменною, і, як він уже сам пізніше пожартував, "доки прочитас таблицьку на автобусі, той уже від'їде."

Нелегка доля чекала поета. Протягом тринадцяти років на всю його творчість було накладено табу. Хоча Йосип Струцюк із усмішкою переконує, що це ще не так багато, уже Ліні Костенко "подарували" аж шістнадцять "вільних років."

Чимало друзів гостя були заарештовані за "лихе слово". Така доля чатувала і на Йосипа Георгійовича кожну хвилину, але він не думав відступати від життєвих принципів і впевнено крокував уперед.

А взагалі-то, Йосип Георгійович Струцюк - прекрасна, щира людина з приємною посмішкою, яка і випромінює молодість.

Незважаючи на зайнятість, письменник із задоволенням відповів на кілька питань, аби задовольнити цікавість лицеїстів.

Що значить для Вас поезія?

Це якась хвороба. Я не можу її позбутися. Вона мені присьма. Я мав час передумати... Людина є людиною.. Мабуть, егоїстична. А мені теж хотілося добре слово почути. Мама була неграмотна. Вона мала інше

життя. Є люди як люди, а поет, займається дурницями: і слова доброго не почує, і карбовання не має. Я думаю, поезія - це таке мовлення, яке має бути несподіваним, той ракурс, який ще ніхто не відкрив. Я ще й кіном займався. Фільми були відзначені на республіканських та всевітніх конкурсах.

Ви щаслива людина?

Дуже важке запитання... Дуже важке. В чомусь так, але я не хочу лукавити.

Чому ви вибрали саме цей вид мистецтва?

Я, до речі, малював у школі. І досить добре, як казали. Був музикантом. Але для того треба були гроші. Бо для малювання необхідні фарби, пензлі, а для поета - лише аркуш паперу та олівець. А коли ввійшов у смак, то все відкинув і зрозумів, що словом можу сказати більше.

Ви намагалися відтворити втрачені рукописи?

У мене в той час була погана пам'ять.

Але ж перший свій вірш пам'ятате?

Мабуть, тому і пам'ятаю, що він був першим. Раніше в мене була добра пам'ять. В університеті був страшно ледачим, але "ввійжджав" на пам'яті.

Якби у Вас була можливість повернути час, ви б так само прожили?

Ні, не скажу, що так само. Були "життєві помилки". Хоча загалом вів стабільний спосіб життя. Часто допомагало гарне виховання.

Наостанок поет пообіцяв запросити юних талантів на засідання письменників. Отож, деяким лицеїстам поталанить насолодитися справжніми шедеврами української літератури та живою мовою їхніх творців.

Держайте, юні письменники! Можливо, саме ви колись повернетеся в стіни рідного лицею і розповідатимете про творчий шлях, аби надихати знову і знову наступні покоління співців українського слова.

Львовушкіна Олександра Лебедюк Анна

Кафедра суспільних наук інформує

Учениця 11-А класу **Горохова Олена виборота III місце у конкурсі-захисті наукових робіт**. Вона провела дослідження на тему "Втрачені й відновленні релігійні пам'ятники м.Володимира-Волинського".

Команда істориків у складі **Горохової Олени (11-А), Матвейчук Мар'яни (11-А), Приходько Івонни (11-А), Купіної Ірини (10-А), Куль Лілії (10-А)** посіла III місце на обласному турнірі юних істориків і ще раз підтвердила свої глибокі знання та вміння гарно володіти словом.

Щиро вірю, що і наступні покоління лицеїстів будуть такими ж старанними та успішними.

Завідувач кафедри
Кравчук Алла Борисівна



Наука і творчість

На обласному семінарі вчителів літератури, що проходив у лицей, акторська група учнів представила п'єсу Бернарда Шоу "Пігмаліон". Враження було надзвичайним! Учителі з захопленням дивилися виставу. А ми, актори, дуже боялися зробити якийсь неправильний мик. Однак все пройшло чудово. Присутні щосили аплодували, вітаючи з успіхом. А ми чарівно посміхались у відповідь, бо наполеглива праця все ж таки не була марною. Спільними зусиллями змогли довести всім, що українська земля багата на талановитих людей, які зможуть піднести її культуру на високий рівень. Однак ніхто з акторів - учнів не досяг би такого успіху, якби не керівник-наставник Кравчук Галина Олександрівна, яка годинами відшліфовувала перші акторські спроби.

Вірю, що кожен із нас надовго запам'ятає її науку, і, можливо, колись ще навіть стане визначним актором української сцени. Хотілося б також подякувати учителям, які, незважаючи на тематичні атестації чи важливість нового матеріалу, відпускали з уроків і дозволяли готуватися до виступу.

У кожному разі після довгих днів і тижнів підготовки, вистава відбулась. І зараз, коли прем'єра вже позаду, згадується не тільки приємне, а й уся складність підготовки: нерви, головний біль і навіть сльози. Але нарешті можна зітхнути з полегшенням, бо те, що зовні здається гарним і блискучим, насправді є досягнутим завдяки важкій праці.

Та все ж, як би там не було, вистава пройшла чудово. З її допомогою ми зробили лицей ще більш відомим в усій Волинській області.

Свистак Олена



Немаленький урок про маленького принца

Тема: Подорож у Всесвіті. Життєві уроки Маленького принца (за твором Антуана де Сент-Екзюпері)

Мета: Розкрити філософський зміст казки-притчі поглибити навички аналізу художнього твору, розвивати вміння висловлювати свої думки і почуття, виховувати красні риси характеру на основі загальнолюдських цінностей.

Емоційному піднесенню сприяв музичний супровід, а також оформлення класу в романтичному стилі.

Урок проходив у вигляді подорожі літературного героя

астероїдами.

Спочатку учням був запропонований фрагмент інсценізації: зустріч Маленького принца з королем. Ролі майстерно виконали Оксентюк Олександр та Литвинець Вадим.

Під час заняття школярі працювали над виконанням інтерактивної вправи "Грунування", що мала на меті з'ясувати, які життєві уроки виніс Маленький принц із мандрівки. У кожного з дітей було аналогічне гроно на парті, тому всі мали можливість активно працювати.

У процесі роботи повторили

цікавий та мудро обдуманий учителем урок чи позакласний захід - завжди чудовий подарунок учням. Він надихає на творчість, сприяє кращому осмисленню та засвоєнню навчального матеріалу і дає стимул для здобуття нових знань та розширення кругозору.

Саме про такий урок і хотілося б розповісти.

19 квітня на базі нашого лицей проводився обласний семінар на тему "Урок зарубіжної літератури в умовах профілізації".

Галина Олександрівна Кравчук, учитель зарубіжної літератури, залучивши до творчої роботи учнів 9-х та 10-х класів, стала ініціатором цього цікавого заходу. Працювали над широкою та багатогранною темою "Творчість Бернарда Шоу". В результаті одержали насичений урок, у якому сплелися і драма, і музика, і уявні картини з життя славнозвісного англійського драматурга.

Протягом години присутні насолоджувалися красою мистецтва: блискуче виконання Воробійової Н., Полішук А., Кондратюком Ю. та Салогубом Т. "Віденський вальс" вселив у зал атмосферу XIX століття, а ведучі уроку - Кондріо О., Крутії І., Николайчик У., Куль Л. - донесли до глядачів зворушливу історію життя письменника. Був "присутній" і сам Бернард Шоу, роль якого майстерно виконав учень 10 класу Сергій Бортюк, а ще линула в актовому залі жива фортепіанна музика, яку подарувала Настя Іванчук із 10-Г.

Центральною частиною відкритого уроку стала інсценізація драми письменника "Пігмаліон", адже і пристрасть, і запал, і натхнення - усе це відчували на невеликій лицейній сцені, наче у професійному театрі під час гри справжніх акторів. Талановиті лицейці настільки широко перейнялися образами героїв, що кожен із присутніх згодом покинув зал із відчуттям справжньої насолоди. Роль професора Хігінса в п'єсі виконав Онопрієнко Сергій, Піккерінга - Рудь Сергій. У ролі Елізи Дуліл виступали Толокова Аліса (Еліза-квітчарка) та Свистак Олена (Еліза-герцогиня). Пані Пірс зіграла Дзядзева Аня.

Попри все це, картина твору не була б такою повною та гармонійною, якби ведучі не розповіли оригінальну версію міфу про Пігмаліона - древньогрецького скульптора, що створив статую небаченої краси, яку, за його проханням, оживила богиня Афродіта. І стала з того часу Галатея дружиною талановитого митця. Прекрасний античний танець - історію про героїв міфу - виконали Полішук Аня та Кондратюк Юрій.

Бернард Шоу писав: "Кожна моя п'єса - це послання до людства..." Одне з цих послань нам довелося зрозуміти, а доказом стали щирі оплески учасників семінару, вчителів лицей та учнів. Варто зазначити, що завідувач кабінетом зарубіжної літератури при ВІППО Лучкань Н.О. високо оцінила роботу, проведену Галиною Олександрівною разом із лицейцями і висловила подяку цьому колективу.

Від себе хочу додати: ми реалізували те, що може здійснити кожен при бажанні. Героїня драми перетворилася із замураної квітчарки у справжню герцогиню. Це було метою не лише її наставників, а й особистим прагненням Елізи.

Якщо кожен матиме у житті ціль та стимул, то віддасть усі сили та старання заради досягнення мети. А сила волі закладена у всіх людях самою природою ще від народження, то ж слід розвивати та використовувати її заради свого блага, заради тих людей, що оточують нас щоденно. Велике спасибі усім, хто розкриває нам, учням, очі на цю життєво важливу істину.

**Лілія Куль,
10-А
клас**



теорію літератури. Цьому допомогла яскраво оформлена дошка, де знаходилися плакати, таблиці, схеми і професійно намальований портрет письменника, а також ілюстрації учнів (зокрема Чернячук Наталії).

За допомогою евристичної бесіди учні робили для себе життєвонеобхідні висновки, а результати записували у велике гроно та індивідуальні схеми.

Учитель використовував різні форми роботи: колективну, групову, індивідуальну тощо.

Школярі вільно висловлювали свої думки, логічно і правильно будували речення, використовуючи

образу і багату мову. Це свідчить про широкий кругозір дітей, їхній великий словниковий запас і, звичайно, про систематичну роботу вчителя на кожному уроці.

Такі учні як Ніверська Ірина, Іжик Ольга, Бойко Ірина, Терновик Даша, Корчук Ольга, Литвинець Вадим, Бучик Світлана були найяскравішими на уроці.

Усі отримали велике задоволення. Піднесений настрій панував у аудиторії. Та найголовніше - учні з'ясували для себе життєві цінності, які стануть їхнім дороговказом у майбутньому.

11-А

любимо тебе і вболівасмо!
Пригадайте конкурс "Міс лицею".
Увесь клас старанно допомагав їй
вибороти титул "Віце-міс"! А якщо
чесно, Танюша, ти - найкраща!

А далі Юля... Шумська! Їй не
позаздрити. Я б на її місці ніколи не
погодилася визначати чергового в
класі. Ця ж робота "небезпечна" для
життя! А вона - герої! Герої нашого
класу!

Героїв у нас багацько. А
ланцюжок продовжує Попко Юля.
Журналіст за покликанням. Поезія -
її стихія. Можливо, в майбутньому
видасть багато збірок і стане
всесвітньовідомою.

А ось коли мені сумно,
вистачить поглянути на Гасюк Аню.
Іноді здається, що все всесвітнє
добро зосередилось у цій людині.
Неймовірно енергію вносить вона в
клас кожного дня. Велике
ШПАШБО!

Поруч її подруга - Шабала
Наталка - бджілка-трудівниця, яка
невпинною працею впевнено
"протоптує" шлях у майбутнє.

А хто так яскраво висловлює
свої думки? (До речі, дуже
переконливо). Це майбутній юрист
Льовушкіна Саша. А чи знаєте ви її
слабкість? Це - косметика. У Саші



нова туш чи помада - і вона вже
іскриться ясніше сонечка.

Як каже Володимир
Володимирович (тобто наш
найдобриший вчитель Предко):

"Спорт - могила, сало - сила".
Ось і в нас віднайшлися
першокласні спортсмени.
Лебединка (Лебедюк Аня) виборола
перші місця не лише у спотивних (до
речі, і міжнародних) змаганнях, але
й на олімпіадах із французької мови.

Не пасе задніх у французькій
мові і Ровицька Ольга. Краса і
знання гармонійно поєднуються в
ній. Адже вона - сталон жіночої
фігури.

Далі йде Калитюк Томуся -
вправні руки (чудово грає у
волейбол), дзвінкий голос
(неодноразово виступала на
лицейній сцені), майстерні пальчики
(закінчила музичну школу по класу
фортепіано).

А де Тома, там і Кротюк Катруся.



Завжди поруч. От така у них крепка
дружба. А ще Катя - чемна та
привітна дівчинка, романтична
натура і, звичайно, невід'ємна
частинка нашого класу.

Де Тома і Катя, там і Бурда
Аліна. Ну що про неї нашкрябати? Я
її пам'ятатиму як сестру милосердя,
яка завжди виручала лінійний клас на
математиці (тобто розв'язувала на
дощі складні задачі)

А зараз хочеться написати про
Ловбек Юлію, дівчину з бурхливим
характером. Не подумайте нічого
зайвого, просто вона емоційна

Вікторія. Ранима і тонка душа класу.
Сміливіше в майбутнє, Віко!

А поруч Дремач Оля. Трішечки
замкнута в собі особистість, але це її
не псує. Вона - старанна і здібна
дівчина.

Приходько Янінка. Завжди
нагадувала мені пташечку. У її очах
видно безмежність голубого неба.
Душею завжди літає поміж
улюблених романів (які постійно
читає).

Базилюк Оленка! Не встигла
переступити поріг лицею, як відразу
яскраво засвітилася на арені знань.
Безперечно, зі своїми уміннями і
наполегливістю вона досягне успіху.
Нехай щастить!

Сидить дівчина в коморі, а коса її
на дворі. Хто це? Це наша Дацюк
Наташа (не ображайся). Це заслуга
твого красивого і довгого волосся.
Скільки дивлюся, стільки ж
милююся. Те, що Наташа любить
пороздумувати і побесідувати на
філософські теми, помітили всі
давно, і я не виняток. Тільки вони
мовчать, а я про це широкі пишу.

Стецячка! Стецяк Оксана! Наша
палочка-виручалочка. Це
несправедливо, коли одна людина
працює, а більшість користується
цим! А хто казав, що ми
справедливі? (Жартую). Оксана, ми
просто зобов'язані придбати тобі
коробку цукерок, але лише з першої
зарплати. Чекай!

Павловська! Ох то вже наша
Павловська Світлана! Де потрібна
ведуча, гравець баскетболу й
волейболу, спеціаліст із написання
заміток у газету і просто дружня
порада, відразу звертайтеся за
допомогою до Світлани. Та вона ж



- То на чому ми зупинилися?

- Треба придумати щось
оригінальне.

- Ми і так оригінальні!

- ...?

- Ні! Усі і так знають, що ми
згуртовані та виховані.

-- Може бджілки?

- Ми ж і так трудівниці.

- Ну тоді хто???

- Хто? Хто? 11-А в пальто.

- Все, а як вам така ідея? Я
придумала. Слухайте...

Невпинно тече життя. Іще, як
учора, пригадується перший
дзвінок, перший невпинний крок до
знань.

Усіх нас згуртував лицей. Цей
навчальний заклад несе в собі
унікальний дух братерства.
Освоїлися тут швидко. Ось саме тоді
заповнив душу шалений вир
школьних подій. Закрутилося життя:
атестації, перестестації, перерви,
жарти, дискотеки, невдачі та успіхи.

Клас особистостей,
індивідуальностей. Спочатку
познайомилися, потім здружилися, а
згодом стали як рідні: тасмниці і
проблеми - усє разом.

За чотири роки стали однією
величезною сім'єю (де більшість
сестер). Як говорить наш шкільний
психолог Галина Костянтинівна: "Клас
ви дружний, але є свої міні-
групки". Я погоджуюся. Сидячи за
третьою партою біля вікна, уважно
спостерігаю за всіма. Дозвольте
вставити свої "5 копійок" і коротко
розповісти про кожного.

Розпочну розповідь зі старости,
яка гідно виконує свої обов'язки.
Більше того, вона - Королева знань і
просто приємна особистість. Це -
наша Матвейчук Мар'яшка
(МАСВЕСЮК).

Друзів віднайшла собі
відповідних. Оля ДІПОЛЬЧИК
(Подільчик) - кучерява активістка.
Завжди щось вирішує за когось.
Роботяча душа (до речі, староста
лицею). Ось вони з Мар'яною і
дружать, і вчать, і працюють на
авторитет лицю.

За Олею слідом йде її віддана
подруга Віка Селешук. Дівчина, яка
чудово володіє чарівним
англійським акцентом.

Ну, а про кого написати далі?
Пишу про сусідню парту.
Невальончик, тобто наша Іруся. Її
найвірніший друг - мобілка
PANASONIC. З нею вона підкорила
вершини мобільних мелодій
Інтернету (якими лоскотала нерви
усім однокласникам). Дякуємо!!!

Біля Іринки тихенько
примостилася іваничівська дівчина,
яка своєю посмішкою зігриває серця
кожного дня. Ну і про кого це я?
Звичайно про Баранчук Лену.

А де Танюша? Як це яка?
Величаниця! А-а, це мабуть її
"капосний" Сологуб забрав на
співанки в актовому залі. Таню,

11-Б



Привіт усім!!! Ми - неповторний і унікальний 11-Б клас. Наша дружня сімейка (33 учні) незабаром покине стіни рідного лицю. І що ж ви будете без нас робити?!! І хто ж так гарно співатиме Гімн лицю як не Оля Рудчук? Напевне, не матимете ще одного такого "золотого голосу". Бо ціну нервів, зіпсованих Олені Василівні та Олегу Богдановичу за час очікування Олі перед концертами, можна вимірювати золотом. Але, на щастя, завжди все благополучно встрясалося і Оля - "рекордсменка з пунктуальності" - з'являлася точно в ту хвилину, коли починався концерт.

Але найвище наше досягнення - хімія. Навіть Менделєєв позаздрив би успіхам Тараса Савчука (до речі, одного чудового дня він так "нахімічив", що кабінет ледь не злетів у повітря).

Наша класна "мафія" під керівництвом О.В.Березан вже захопила стіни НУХТу. Вітаємо щасливих студентів!!!

Але це ще не все. У нас ще й біологи є, які на чолі з Предком В.В. і Карпіною Н.М. штурмують усі медичні університети України.

11-Б - одні спортсмени. Ніхто швидше від нас не біжить "крос" на уроках хімії від кінотеатру.

Найкраща спортсменка лицю - це Наташа Рибак. Вона умудрилася поєднати такі дисципліни як волейбол і гімнастику.

І ще декілька слів про наших "активістів". Ніхто краще за Ромчика Кобусю не справиться з такою грізною зброєю як мікрофон і не перевтілиться у Валерія Меладзе поряд з чарівною групою "Віа-Гра". Але найкраще він входить в образ братів Кличко: дискотека, присвячена Дню Лицею, не обійшлася без професійного боксу на "ринзі" (центральный вхід).

Завжди у вухах звучатимуть тоненькі мотиви пісень Оксани Здрок, наприклад, "Ромео", "Сіла птаха", "Розпитаю про любов" тощо.

Окремо скажемо про гордість класу - виховательку Посельську Олену Леонідівну - чудову, молоду, енергійну, турботливу, що співає, як пташечка, особливо коли приходить у клас на шостому уроці.

Усі випромінюємо любов та повагу до класного керівника Предка В.В. У кожного над ліжком висить його фото, тому що бачимось 2 рази в рік: на першому та останньому уроці.

У 11-Б класі одні Піфагори. Коли

Тесленко Т.В. заходить в аудиторію, то за голову береться, а коли лунає дзвінок на перерву, "ласточка" хреститься і дякує Богу за ще одну прожиту годину.

Окремо хочемо звернутися до педагога Карпіної. Наталіє Миколаївно! Ейнштейни, Резерфорди, Ньютони, Бори, Джоулі з нас не вийшли, але все ж таки на все життя запам'ятаємо колір підручника з фізики (хоч носили його лише на лабораторній роботі) та що таке "дифузія" і "кілограм". І від 11-Б класу подаруємо Вам альбом із фотографіями, щоб пам'ятали наші обличчя.

Низький уклін і Вам, Ольго Веніамінівно. Бо хто ж, як не Ви, піклується про наш вступ до університету, вкладає в непосидючі голови фундаментальні знання з хімії.

Не можливо не згадати "незлим тихим словом" Сироватку О.Л. Ця чуйна, відверта особистість намагається до останньої краплі поділитися досвідом не лише з української мови та літератури, а й з такого "предмету" як самотійне життя.

Усім учителям хочеться вклонитися низько-низько (не ображайтеся, кого не згадали поіменно). Може, колись зайвий раз попусували вам нерви, то пробачте нас грішних. Більше не будемо, точно. Усіх вас любимо і будемо пам'ятати лише добрі, світлі і мудрі моменти. І науки великої повік не забудемо.

Дякуємо вам, рідні учителі, друзі, однокласники. Не тримайте зла, не поминайте лихом.

Хай вам завжди щастить!



"активистка, спортсменка, комсомолка і просто ... красавица". Так тримати!

Недалеко втекла її найкраща подруга Домбровська Танюша. Людина мистецтва. Малює прекрасні картини! Та й сама, як намальована. Словом, красапета. Як казала Посельська Олена Іванівна: "Вона править усім гуртожитком!" Правильно, наші А-ки захоплюють світ.

Скромна і тиха Іра Борис - сміливіше! Будь упевнена у собі. В Іри є хороші задатки до навчання. Вперед, Дерзай!

Такої дикції ще ні в кого не було! Лонська Валя - простодушна і спокійна. З неї, безперечно, вийде прекрасна господиня.

Я з ваганням згадую обличчя Здебської Анжелки! Просто вона сидить переді мною і я милуюся її спиною (ой, класно, віршиків вийшов).

Далі... Поруч із нею - Лукашук Іринка. Хоч вона також сидить переді мною, її обличчя не забуду, адже її позицію можна назвати "півоборот", "Усмішка на обличчі - усмішка в душі".

У кожному класі є геній. У нас - це Оленка Горохова. Немає такої дисципліни, яку б вона не вивчала, проте її "коньок" - історія. "Датки-датки-датки! Знову вчити треба..." Феномен, вона обожає це робити. Браво!

Ох, як я люблю пишатися нашими хлопцями. Їх 5. Єдиних, неповторних, мужніх, витривалих. І просто наших най-най-най...

Солідність. Інтелегентність. Розкомплексованість. Втілення жіночих мрій. Недарма у нього прізвище божественного походження. Перун Максиміліан. Залишайся таким і надалі. Цілую! Лодьо Шакула! Хороший хлопеч, веселить Домбровську з Павловською своїми прикольными жаргончиками. Останнім часом серйознішав. Хвалю, Вовка! А от кому завжди вистачає серйозності, це Стусі Валіку. Розумний і трошечки лінивий блондин, що, як каже Алла Борисівна, ховається за широкими плечима однокласниці. Усміхайся, Валік, тобі це личить.

Ярош Вітьок, а для нас - просто браток! Yo! Пам'ятасте Новий рік в

лицю? Як майстерно він справився зі своєю роллю! Безвідмовний помічник. До речі, ви бачили його струнки ніжні у спідниці? Деяким дівчатам далеко до такої краси.

Родзинкою нашого класу є Жук Роман. Що можна робити по ночах у гуртожитку? Мені здавалося, спати. А Роман, мабуть, зі мною не погоджується, адже дримає на уроках. Так що те, що він робить уночі, залишається таємницею для всіх. Прокидайся, Ромо, скоро випускний!

Ось такі ми і є. Здавалося б, уже дорослі, але насправді діти. І ми не змогли б існувати без наших наставників - Кравчук Алли Борисівни та Гнатюк Тетяни Василівни. Щиро вам дякуємо за тепло і турботу. Вибачте за декілька зниклих вазонів, прапорець, вирваний замок... (Чесно, це не ми). Бажаємо, щоб наступне покоління учнів було нам гідною заміною. Ну і я. На диво зараз промовчу, а про мене напишуть друзі.

Хаменка! Хаменка! Ця енергетика вражає. Всі, хто спілкується з Мартою, не залишаються байдужими до її приколів. Без неї не

обійдеться жодне свято. Така вже вона артистична, оптимістична і просто Хоменко Марта. І цим все сказано.

І знову я з вами. Щодо мене, дякую. Велике всім спасибі за шкільні роки навчання саме у такому складі. Бути з вами (навчатися, відпочивати, жартувати) - одне задоволення. Оглядаючись назад, я посміхаюся! І нехай це зробить кожен, адже наступний дорослий крок повинен починатися саме із посмішки. Впевнено прямуймо на зустріч своєму майбутньому.

Скоро випускний. Тривога. Хвилювання. Сміх. Сльози. Сльози щастя і смутку. Всі такі гарні. І хлопці наші, здавалося б, у кожен день звичайні, це свято теж прикрашають. Я ще раз дякую. Низько від усіх вклоняюся нашим наставникам. Плачу. Я плачу. Ох, розчулила мене ця стаття. Одним словом, пам'ятайте нас. Ми неповторні!!!!

Випуск 2005! 11-А

Дякую за увагу.
Ваша Марта



Присвячується 11-В кл.

11-В... І ще один такий же клас,
 Десь через місяць, - два
 Проб'є і наш вже час.
 Життя ліцейне безтурботне
 Залишить теплий спогад для всіх нас,
 І в тридцяти одного учня
 У голові прокрутиться калейдоскоп не раз,
 Бо колектив наш просто class!
*Сун, Оксана, Смаль і Коля,
 Леся, Ліля, Віка, Оля,
 Толік, Макаручка, Саша,
 Леся, Катя і Наташа,
 Бодя, Сава, Віта, Таня,
 Ярик, Вадя, Зорик, Ваня,
 Серій, Юрка, Вадим Савчук,
 Мар'яна, Матлах Катя, Єфимчук,
 Ще Валера і Анрюха, і Юрко Троцюк.*
 Усе, здається, всіх згадав,
 Щоб ніхто образи не тримав.
 Уся наша компанія
 Зібралася з куточків рідної Волині,
 Одні вливалися, а інші утікали -
 Бували зміни у родині.
 Тому у класі є і старожили,
 Які по 3-5 років у ліцей ходили,
 А є й такі, що лише рік чи два
 За партою ліцеєм сиділи.
 У колективі весело, цікаво і прикольно,
 Без жартів важко клас наш уявити,
 А з вчителями так «убойно»
 «У злагоді та мирі» жити,
 Бо з ними можемо про все поговорити,
 Наставники для нас, мов друзі, рідні,
 Ми любимо їм кісточку добренько перемити.
 А потім бігаєм за ними, як собаки бідні.
 Але минають години і хвилини
 І наближається один лиш спогад,
 Як символ радості, любові і єднання.
 Але кожного із нас своя дорога
 І свій тернистий шлях, мабуть,
 Але батьківського ліцейного порога...
 Ні Львів, ні Київ... нам забути не дадуть,
 Але куди спішити? Ми з ліцею ще не йдемо
 Бо маємо ще час.
 Давайте його класно проведемо!
 А далі невідоме буде ждати нас.

Якось незвично писати самому про себе. Слова не в'яжуться до купи, важко зосередитися, видати своє "я". Але, незважаючи на це, все ж таки спробую дещо про себе сказати. В ліцеї навчаюся з 9 класу і дуже щасливий, що доля мене закинула в такий "прикольний і убійний" навчальний заклад.

Народився я 31 липня 1988 року у тому ж таки Нововолинську. В 7 років пішов у найближчу школу №2, яка від моєї домівки через дорогу. Саме тут, десь так із 5 класу, розпочалася моя "кар'єра" диктора і ведучого. Але в цій ролі виступав не тільки я, але й добре знама нам усім Ленка Голодушка (з нею ми з 1 класу разом). Саме з цією веселою особою мені довелося провести немало концертів, як у колишній школі, так і в ліцеї аж до 11 класу (дякую Лені Василівні за весело прожиті години дозвілля. Мені не віриться, що Ви вже нам дали спокій. Цікаво: хто буде нашими послідовниками?).

У ліцеї почав писати вірші, навіть співати (проте не дуже вдало). Ось пропоную вам "Гумореску-жаргонеску" (особливо для вчителів), а також вірш про мій улюблений 11-В (Я дуже радий, що попав саме в цей клас). Бо 11-В - the best!!!

Глова Олександр

Гумореска-жаргонеска або прощання з вчителями не літературними словами

Час, як мить, минає швидко,
 Рік за роком розпускає нитку,
 Одинадцятий тепер ми клас,
 Самостійне існування тягне лапи вже до нас.
 Рік останній пережити - це не легка справа,
 Це не те, що у десятому - "халява",
 Вже потрібно визначитися щодо "універу",
 У діяльності обрати сферу.
 Потім треба ще екзамени здавати,
 Добре свої нерви "потріпати".
 Якщо розум є, то ще б до нього гроші мати,
 Чи, принаймні, стягувати (в банку зберігати).
 Може "кришу" вир проблем зірвати.
 Гож у цей нелегкий і гарячий час,
 Вчителі! Ви зрозумійте нас!
 Згадайте лишень своє юнацтво:
 "Тусовки", кохання, шкільне ваше братство.
 Хіба у цей прекрасний час
 Не прагнули "гульнути" ви хоч раз?!

А на уроках ваших так буває нудно,
 Що уявити вам це "трудно".
 "Башка тріщить", так спати хочеться,
 "Дупля не ріжеш", що на дошці робиться.
 Ви ще нас трохи потерпіть
 І дуже тяжко не грузить,
 А "в образі іном" себе ви проявіть:
 Наприклад, анекдотик
 розкажіть,
 Прикольне і цікаве щось
 утніть,
 Посмійтесь з нами, весело урок ви проведіть,

Лояльніше до нас поставтесь,
 "Не кіпішуйте", "не орить",
 А краще свої нерви й наші вуха бережіть,
 Останній рік в нірвані пережити допоможіть.
 Бо там... таких, як ви не буде,
 А кожен з нас учителів ліцею не забуде!
 У ВУЗі все серйозно, "лафа" там не ведеться,
 П'ять років бубоніння терпіти доведеться.
 Шановні вчителі, нас не лякайте.
 І скромним балом ви не ображайте,
 Завдань ви якнайменше задавайте,
 Цей рік нам сильно "вкалувати" не давайте.
 Хай кожен вчить лиш те, що полюбляє
 Й до чого він натхнення має.
 А іншим "непотрібством" голову не забиває,
 (хоча обізнаність у всьому аж ніяк не заважає).
 Наставники, ви "стопудово" розумніші є за нас,
 Але поспорити із вами - просто клас,
 Шановні вчителі! Для нас ви всі, як рідні,
 Бо мучитеся з нами ви, істоти бідні.
 Та здатен час швидко пролетіти,
 Тоді прощання стане нас гнітити.
 І один одному ми зможемо все простити.
 Питання: "як учився?", "що здавав?"
 Відігравати ролі вже не буде,
 І головним ключем постане те:
Чи був людиною?

Чи є?

Чи будеш?

11-В



- Першим було слово. І останнім буде слово. Слово надається мені. Ось, що я хочу сказати про лицей: хавчїк поганий, але їсти треба, щоб жити (вижити). Навчання задовбує (особливо Малїков зї своїми "видрочками", "баранами" і т.д. і т.п.)[надїюсь це анонїмно]. Але взагалї, життя і атмосфера у цьому навчальному закладї менї подобається. Буду сумувати за всїм, що тут пережив. Ну добре, плакати не буду, а то засміють, і ще скажу наступним поколїнням: учїтесь, старайтесь і чужому научайтесь, і свого не цурайтесь. Не забувайте лицейних "традицїй". І наостанок: бажаю весело провести лїтні канїкули, відпочити, попоїсти добре (на цїлий рїк вперед) - і знову в лицей, у привїтні "обїями" вихователїв і до суворих, але люблячих учителїв.

З повагою ...

- Жилось нам у лицей супер. Ніколи не забуду Шрека-Дубася і Володимира-Комбайнера.

- 11-Г клас!?!?! Проїшли так швидко ці незабутні 3 роки, а зараз залишилися ... тїльки теплі, приємні спогади про хвилини, проведені разом! (Дїдик Наталя)

- Стїльки емоцїй, що нічого конкретного й сказати не можу. "Шахтар" - 4емріон! (Паша)

- Тут було класно!

- Все... Закїнчилось навчання. Весело було. Класно! Є що згадати. Ми не засмучуємось, адже попереду ще навчання в університетї.

- Обожду весь 11-Г. У нас багато спїльного. Стїльки пережили разом. Агестацї, контролїні. Жах. Особливо коли не готові. А тепер згадуємо - і нам смїшно. Все буде кльово. Я вас люблю. Не забувайте Бузїнську. (Бузїнська Анна)

- Життя в лицей просто чудове. Ніколи не забуду наше дозвїлля... (Мартїнов Роман)

- Одинадцять рокїв... Ніби ще вчора вела перша вчителька у глибокий і такий неосяжний світ знань. І ось ми випускники. За перїод навчання у лицей цей заклад став другою домївкою, а однокласники - хорошими друзями.

Дорогий 11-Г! Держайте! У вас все буде просто супер! (Іруся Демчук)

- Загалом було весело... ги. Багато цікавого... ги. Веселї оцїнки... ги. Люблю я одинадцятїй Ге! І якщо якийсь "нахал" скаже, що ми не рулим, ПАРВУ, ЯК ТУЗІК ТРЯПКУ! (Сохацький Тарас)

- Я дуже радий, що поступив у класний, суперовий, обалденний, "навчальний" заклад-лицей. Незабаром кожен піде своєю дорогою. Впевнений, що лицей у моєму серцї залишиться назавжди. І ще я хочу сказати, що 11-Г the best. Ви всі SUPER!!! (Петя)

- Життя в лицей, відсиджування уроків та вивчення, зокрема, математики, проходить дуже добре. З нетерпінням чекаю випускних іспитів. Надїюсь, лицей відправиться у далеке, гаряче "плавання".

- Наше життя - автомотовелофотобричкотракторний завод! - Хто не жив у гуртожитку, той 2/3 лицю не знає.

- Так швидко. Пролетїв цей рік, залишилися лише спогади, приємні і вірні друзі на все життя, хороші і взаємні почуття. А взагалї додаю, що клас у нас найкращий і буде таким завжди. І хочу на майбутнє побажати усїм "Текам" так жити весело щодня і в універсах.

- Леонїд Михайлович, ласточка, ми вас не забудемо (це точно ;-))!!!

- Закїнчується навчальний рік, а заодно і лицейне прикольне життя. Кожен 11-й клас буде казати, що він найкращий, проте гадаю, весь наш випуск особливий. Але найбільше люблю 11-Г клас. "Теки", для мене ви найкращі, найфайнїонї, найгарнїонї, найрозумнїонї. І взагалї, я вас люблю!

- Лицей залишиться в нашїй пам'ятї назавжди.

- Весна дощить, починаються іспити, кльово було в лицей вчитися. Ось так. Плоско, гине правда.

- Кружечки, стаканчики ... гарна столова.

- Не треба засмучуватися. Хоча для нас це й останній дзвоник у лицей, але в усїх буде перши

й у ВУЗї, і там зможемо продовжити веселе життя... під акомпанемента гїтари. Хоча й беремо останній акорд, але пїсня не закінчується!!!

- Декї, шнекі, транспортїори, шприци, ключи, комбайнїори.

- Незабаром вирїшиться наша доля! У якому саме ВУЗї доведеться демонструвати все "надерзане" в лицей? Напевно тоді згадаеш уроки, на яких так солодко спалося, вчителїв, що завжди розумїли і підтримували. Впевнена, що у кожного з нас, випускникїв, залишиться в серцї лицей!

- Супер було мало коли... Так, непогано... Хоча, звичайно, цї 5 рокїв ніколи не забуду... попереду ще 5, а потїм ... а потїм !?!?! Жах...

- Колодязя тут немає, тому доводиться їздити по воду до радгоспу.

- Дїти мої, пам'ятайте: абсолютний індивїдуалїзм і незвичайна романтика. Істина в кружєвах. Стукайте і вас відкопають.

- Лишилися спогади, приколи, протертї штани та недоспанї ночї, а вам, майбутнїм 11-класникам, - лише побитий посуд, погнутї вилки, поламанї стїльчики в 35-у кабїнетї. Хороша база для старту. Держайте!

- Ну що ж. Так 11-Г вирїзало себе в кїнцї навчання. У когось вийшло патетично, у когось - незрозумїло для інших, у когось - дивно і прикольнo. Так, це ми!

- Можливо, для когось ми звичайні випускники, але, повірте, це не зовсїм так: кожен лицейст - трохи божевїльна і



нсординарна особистість. Ви ще про нас почувте. Обїцяю.

- Знову дощ... Він таки не дає повнїстю відчутї весни. А вона вже закінчується. Ми на порозї чогось нового, чого саме - розкажемо ужє якось іншим разом.

Chooze.

P.S. Екзамена на носї.

Вільного часу море. Але прорвемося...





**Особистість,
яка чарує
усмішкою...**

“Щоб щось створити треба кимось бути”, - так писав геніальний Гете. Але мудрим не народжуються. Ними стають. І вирости морально та інтелектуально - ось завдання кожної свідомої людини.

Серед старшого покоління поширена думка, що молодь занадто духовно занедбана, щоб творити величне.

Категорично заперечую. Ми можемо, вміємо і будемо сягати вершин досконалості!

Яскравим прикладом особистості творчої, вихованої, морально піднесеної є Куль Лілія, учениця 10-А класу.

Це дівчина, про яку можна говорити багато, але забагато

сказати не можна.

Народилася Лілія 4 січня 1989 року в місті Любомль, а згодом із сім'єю переїхала до селища Іваничі, де зараз і проживає. З раннього дитинства була допитливою, проявляла інтерес до нового й невідомого, а тому батьки вирішили віддати донечку навчатися до гімназії. Ще у третьому класі Лілія розпочала займатися в музичній школі по класу фортепіано (додатковий інструмент - бандура), яку минулого року закінчила на відмінно.

Ставши призером III етапу олімпіади з української мови та літератури, одержала заохочення навчатися в лицей. Покидати подвір'я першої школи було не жаль, бо давно мріяла стати частинкою лицейного братства, що на всю Волинь гримить про свій вільнолюбний дух.

Життєве кредо Лілі: “Коли ми не можемо світити постійно, як сонце, то можемо принаймні зблиснути, як метеор...” (Гнат Сенкевич). Що ж, людина з такими прагненнями є неодмінно достойною пошани.

Лілія справді намагається дотримуватися цього принципу, використовує кожну нагоду проявити себе і випробувати власні сили.

Ця старанна дівчина просто не уявляє життя без музики: “Зараз навчання займає досить

багато часу, але як тільки випадає вільна хвилинка, одразу сідаю вдома за “рідне” фортепіано і граю. Особливо захоплююся класикою (це, як на мене, вершина музичного мистецтва усіх часів та епох).”

Проте Лілія зосереджується не лише на навчанні. До кола її захоплень входить також культура, мистецтво тощо. Вона глибоко підкована в постмодерній літературі, зокрема в творчості Юрія Андруховича. Цьому посприяло й те, що з ініціативи Півницької Феодосії Григорівни досліджувала саме таку тему у науковій роботі. А на конкурсній захисті зайняла третє місце.

Із шкільних предметів найбільше любить українську та зарубіжну літературу, англійську мову і біологію.

Ось якої думки про неї ще одна зіронька лицейного небосхилу Великчанця Тетяна:

“Лілія - це унікальна особистість. Її начитаність і глибоку ерудицію відчутно з перших хвилин спілкування. Ми разом відвідували музичну школу. Лілію завжди хвалили за старанність і наполегливість. Вона була прикладом для всіх. А коли в школі проводився фестиваль вручення “Оскара”, то саме вона перемогла в номінації “Учень року”.

Треба відмітити, що Лілія входила до складу команди

істориків, яка захищала честь лицю на обласному турнірі. До речі, лицейці повернулися з привітним третім місцем.

Куль Лілія зачарує і учнів, і вчителів добротою, старанністю і привітністю. Її усмішка підбадьорює друзів і надихає на творчість.

“Ціную в людях силу волі та уміння проявити себе в колективі. Думаю, що саме в лицей можна виховати такі риси, якщо цікавитися усіма заходами і бути активним їх учасником”, - ось така вона, учениця, що їй довіряємо Корону Знань - розумна, відкрита та інтелігентна.

**Мар'яна
Матвейч**



Неодноразово у нашій газеті розміщується інформація про талановитих дітей лицю. Дійсно, не можемо оминати їх увагою, адже творчі учні постійно вносять певне різноманіття у повсякденне життя.

Наш навчальний заклад щорічно поповнюється оригінальними та неординарними особистостями, які вміють дуже гарно співати, танцювати, читати вірші та багато чого іншого. Та звичайно, є і “митці-старожили”. Ось вже впродовж чотирьох років милує око своїми чудовими малюнками учениця 11-А класу **Домбровська Тетяна**. Без сумніву, можна сказати, що більшість із її творів - справжні шедеври. Дівчина майстерно викладає на полотні свої почуття, змушуючи цим самим кожного глядача неодноразово замислюватися над усім.

Оцінити вміння моєї однокласниці ви могли на багатьох виставках, що проходили в лицей. А якщо

хтось хоче переглянути малюнки ще раз, то може без проблем зробити це в художній студії. Слід сказати, що Таня постійно брала участь у різноманітних художніх конкурсах, виборюючи найвищі нагороди.

Окрім хисту до малювання вона активно займається спортом. Разом з іншими лицейцями достойно представляє наш навчальний заклад на різних змаганнях. До речі, на художниця ще й встигає невтомно працювати на ниві знань. Багато хто може запитати, як їй усе це вдається? Відповідь дуже проста. Це невтомна праця, бажання здійснити мрії та досягти чогось у житті, а також віра у власні можливості.

На завершення хочеться побажати Танющій здійснення всіх найзаповітніших бажань, прихильності пані Удачі і, безумовно, успіху в житті. Нехай щастить!

Подільчик Ольга

Обдарована дитина

Катя Будцева - переможець заочних олімпіад з англійської мови.

Кожен учень лицю є учасником заочних олімпіад із різних предметів. Переможницею цьогорічної заочної олімпіади з англійської мови стала учениця 10-А класу Будцева Катерина. Хочеться зазначити, що вона лише перший рік навчається в лицей і вже встигла досягти певних висот. Катя зарекомендувала себе як творча і старанна учениця. Вона дружелюбна і наполеглива, бере активну участь у громадському житті лицю, дуже гарно співпрацює з колегами. Від усього учнівського колективу 10-А класу, щиро вітаємо її і бажаємо досягти ще більших успіхів на ниві творчості.



Гіль Ірина, Купіна Ірина, Данильчук Ірин



Юлія Пінчук - Міс України!

Любить подорожувати,
фотографуватися,
навчається в КНЕУ



Це справжня сенсація! Кожен уже знає, що переможницею конкурсу "Міс України 2005" стала нововолинчанка Юлія Пінчук. До того ж, із гордістю можемо заявити, що вона навчалася у ліцеї. Це ж треба! Випускниця 2004 року, яка, до речі, закінчила школу зі срібною медаллю, прославила маленьке містечко Нововолинськ. Справді приємно було бачити землячку на телеканалі "Інтер", до того ж коли вона ходила по головній сцені України. А ще минулого року ми зустрічалися в ліцейних коридорах. Зараз 18-річна Юлія на цілий рік офіційно стала обличчям України, і представлятиме нашу країну на такому конкурсі як "Міс світу". Надіємося, вона і там доведе, що українські дівчата справді найкрасивіші та найталановитіші. Будемо і надалі вболівати за дівчину з Нововолинська.

Своєю вродою юна королева краси полонила увагу журі, глядачів, журналістів. Ну що ж відієш? Краса - могутня сила. Вона врятує світ, вірю в це!

Можна лише уявити, що відчувала Юля, коли її оголосили переможницею. Вона стояла перед тисячною аудиторією і ледь стримувала сльози радості. "Я така щаслива!" - повторювала дівчина. А разом із нею раділи її рідні, друзі і, гадаю, всі жителі нашого міста.

Чесно кажучи, жоден із конкурсів краси ще не викликав таких бурхливих емоцій, як той, що зробив нашу землячку відомою. Її фото з'явилося на обкладинках багатьох видань. Засвітилася нова "зірка" модельного бізнесу. Впевнена, на Юлію Пінчук чекає велике майбутнє. Вона, без сумніву, справилася зі своїм завданням, та попереду ще чимало невідкорених вершин. Бажаємо успіху!

Світлана Павловська

про спорт...

Як усі ви добре пам'ятаєте, восени чемпіонат ліцею з футболу виграла команда 11-Г класу. У фіналі з рахунком 2:1 чемпіони перемогли свого принципового суперника 11-В.

Із приходом весни невдахи осіннього фіналу зажадали проведення матчу-реваншу. Було встановлено дату і час поєдинку: понеділок, 23 травня, 15⁰⁰. 11-В прагнув реабілітуватися у власних очах, а для 11-Г відстояти право називатися найсильнішими в ліцеї було справою честі.

Матч активно розпочали обидві команди, і ще на стартових хвилинах першого тайму стрімку контратаку чемпіонів точно завершив Корень Віталій, вивівши таким чином свою команду вперед. А ще через кілька хвилин точним пасом на забивну позицію Васильчука Василя вивів Рибай Артур. І Вася не схибив. 11-Г повів 2:0. Та футболістів 11-В було не так легко зламати, вони вперто продовжували боротися і під завісу першого тайму добилися свого: під час розіграшу чергового стандарту м'яч відскочив до Воробчука Сергія і той потужним ударом переправив круглого за лінію воріт. Таким чином на перерву команди пішли з рахунком 2:1 на користь 11-Г.

Другий тайм розпочався ще активніше, ніж перший. Хоча втома давалася взнаки (тайми тривали по 30 хв), команди у швидкостях не збавляли темпу. У другій тридцятихвилині 11-Г міг значно збільшити рахунок, але завершальний удар ніяк не виходив як слід.

Таким чином свисток арбітра матчу (Філюшкіна Юрія) зафіксував перемогу 11-Г з рахунком 2:1. Отже, чемпіони підтвердили справедливість перемоги.

Ось вони - переможці: Гнатюк Петро (голкипер); Версмчук Олексій, Малащенко Євген (захисники); Корень Віталій (півзахисник); Васильчук Василь (капітан) і Рибай Артур (нападник).

Паша Панасюк

І знову повертаємося до нашої улюбленої теми спорт.

Нещодавно відбулися змагання з волейболу між педагогами нашого навчального закладу та вчителями школи №7. Упродовж усієї гри точилася напружена боротьба за лідерство. Жодна з команд не хотіла розчарувати своїх учнів, що так завзято її підтримували. Змагання проводилися в школі №7. У результаті перемогли викладачі ліцею з рахунком 3:2 і отримали звання "Команда найсильніших, найсміливіших і найспритніших учителів". Склад команди: Виклюк Я.В., Предко В.В., Сологуб О.Б., Дацюк В.І., Шаповал Ю.В., Кривицький О.М., Козловцев І.М.

Щиро вітаємо учителів.

Справжню витривалість і стійкість показали ліцеїсти на змаганнях із кросу, які проходили 11.04.05, в яких брали участь Бабич К., Герасимчук С., Лавренюк О., Хоміч Д., Корнєшук М., Ткачук М., Олішук А., Шапран Т., яка зайняла 2-ге місце в особистому заліку, Ракусевич К., Біліба А., Ладжинська О., Смольський О., Сухецький О., Носальський А. В загалом команда ліцею зайняла 4-те місце.

Одного кроку не вистачило нашим юним спортсменам до п'єдесталу пошани в міській естафеті, що проводилася 09.05.05 на честь 60-річчя з Дня перемоги. На жаль, ліцеїсти вибороли лише 4-те місце.

Нехай і надалі старанність і наполегливість учнів приносить ліцею все нові та нові перемоги!



Екзамени...

Та ще й вступні! Здавалося б, здати їх практично неможливо. Проте сучасна система освіти дозволяє вступити до ВНЗ на основі різноманітних центрів доувзівської підготовки, а простіше кажучи, курсів.

Особисто мені пощастило стати студенткою КиМУ (Київського Міжнародного Університету) ще 18 травня. Упродовж року відвідувала курси в ліцеї з таких дисциплін як українська мова, англійська мова, історія України, основи правознавства (поступала на факультет міжнародних відносин). Не буду приховувати правди, бо іспити дійсно було не так вже й легко здати...

З української мови писала переказ із творчим завданням. Особлива увага зверталася на саме творче завдання, вміння висловлювати власну думку, правильно будувати речення. З англійської здавала усний екзамен, проте необхідно було ще письмово перекласти речення та поставити різні види запитань до поданого тексту. Особисто мені вдалося вразити екзаменаторів розповіддю про барвисте життя політичного діяча Володимира Винниченка (як не дивно це звучить, але про Винниченка вони абсолютно нічого не знали). Тому висновок можна зробити такий - відповідь повинна бути оригінальною, неординарною, особливою...

З історії України також треба застосовувати творчий підхід, цікаву насичену дискусію, а ще переконливо відстоювати власну думку - це запорука вашого успіху.

Дам хорошу пораду тим, хто в майбутньому складатиме іспит з основ правознавства - більше читайте Конституцію України і ведіть змістовний конспект. Це завжди допоможе згадати щось у потрібну мить і показати власну обізнаність!

І ще одна загальна порада: обов'язково беріть участь у всіх можливих олімпіадах, турнірах, конкурсах-захистах наукових робіт, читайте наукову та художню літературу і (звичайно!) ніколи не "відмовчуйтесь" на уроках! Це унікальна можливість навчитися висловлювати думки і захищати власні позиції.

Всього найкращого! Нехай вам завжди щастить, любі ліцеїсти!

Горохова Олена

**Нововолинський ліцей-інтернат ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
проводить набір учнів на 2005-2006 навчальний рік
до спеціалізованих 8-их, 9-го, 10-их класів**




Приєм до ліцею конкурсний. Вступники здають 2 іспити (в залежності від профілю класу). Усі учні проходять тестування у психолога ліцею. Призери та учасники обласних олімпіад (перша "десятка") зараховуються без іспитів, за співбесідою. Відмінники навчання здають один іспит за вибором.

Заяви приймаються до 14 червня або до 16 серпня 2005 р.



(із собою мати таблиць успішності, свідоцтво про базову загальну середню освіту)

Перелік вступних іспитів

8 суспільно-гуманітарний на спеціальності

-  українська філологія: українська мова (диктант), українська мова і література;
-  іноземні мови (англійська, німецька, французька): іноземна мова, українська мова (диктант).
-  історія, право: історія, українська мова (диктант).

8 природничо-математичний на спеціальності




-  фізика, математика: фізика, математика
-  економіка: географія, математика

9 природничо-математичний на спеціальності

-  хімія, біологія, екологія, харчові технології: хімія, біологія.

Вступні іспити:
16 червня
або
18 серпня



10 суспільно-гуманітарний на спеціальності

-  українська філологія: українська мова (диктант), українська мова і література;
-  іноземні мови (англійська, німецька, французька): іноземна мова, українська мова (диктант).
-  історія, право: історія, українська мова (диктант).

10 природничо-математичний на спеціальності

-  хімія, біологія, екологія: хімія, біологія.

10 природничо-математичний на спеціальності

-  фізика, математика: фізика, математика
-  економіка: географія, математика

10 технологічний на спеціальності

-  інформатика: математика, укр. мова (диктант)

Вступні іспити:
17 серпня

Примітка. На допомогу вступникам видано збірку зразків орієнтовних завдань для іспитів, яку можна придбати в ліцеї.

Наша адреса: 45400 м.Нововолинськ, вул.Пирогова, 1, тел.(03344) 3-67-70, факс 2-28-60

Інформаційний вісник набрано і зверстано на ліцейному видавничому комплексі.

Головний редактор Надія Демчишина Технічний редактор Лілія Шустік

Учнівські редактори Ольга Подільчик, Мар'яна Матвейчук, Ірина Невальонна, Іванна Приходько

Набір і верстка Михайло Лесик, Андрій Крошук, Сергій Бусловський, Олександр Масечко, Роман Мартинов

Редакція не завжди поділяє погляди авторів публікацій

Засновник Нововолинський ліцей-інтернат Волинської обласної ради
ЛІЦЕЇСТ інформаційний вісник
Свідоцтво - серія ВЛ №158 наклад 700 Ціна договірна

Віддруковано у друкарні ППФ "Мінотавр" м. Нововолинськ,
вул. Грушевського, 19, тел (03344) 24658, свідоцтво ДК №1278
від 18.03.2003 зам.№

Наша адреса:

Волинь, м. Нововолинськ,
вул. Пирогова, 1,
Нововолинський ліцей-інтернат
Волинської обласної ради.
тел. (03344) 36772